



新聞稿
請即發放

2015 年 10 月 15 日

頤康促請候選人關注長者服務

2015 聯邦選舉即將舉行，頤康中心促請各位候選人多關注長者服務，並以之為選舉政綱及議題。

頤康中心創辦人王裕佳醫生及董事會主席黃美好女士最近聯名致函向各大政黨及代表士嘉堡、萬錦和密西沙加頤康所屬選區的候選人，希望在競選期間，各政黨和候選人以長者服務作議題，優先考慮長者的需要。

作為加拿大配合文化需要、最具規模的非牟利服務機構之一的頤康中心，一直致力發展適合不同文化及語言的服務和項目，以配合華人長者在健康、社交和文化方面的需求。與此同時，頤康中心亦不遺餘力，為南亞裔、菲律賓及日裔長者提供長期護理服務。頤康每日提供的服務，令大多倫地區三千多名長者受惠。

王醫生和黃女士說：「加拿大目前要面對的挑戰是人口老化，隨着長者人數急劇上升，對健康服務的需求比以往高出三倍，對整個健康體制構成壓力。這次聯邦大選正好提供一個平台，讓各候選人在長者服務議題上發表各自的意見，同時讓民眾就他們的政綱投票。

頤康在大多倫多設有四間長期護理中心，服務社區逾二十年。頤康中心相信，聯邦政府和省政府應該把資源投放於推廣健康的重要性，以及教導長者如何預防疾病及意外，從而減輕對健康體制的負荷。

「將資源用於優先項目，如為健康長者及需要協助長者提供住屋和各種各樣的家居及社區支援服務，將有助舒緩長者對急性和長期病患服務的需求。」

王醫生和黃女士均表示願意與各候選人會面，討論如何制定有效的政策，以解決因長者人口劇增而產生的問題。

- 完 -

傳媒聯絡：

Miss Clara Tse, Tel: 416 321 0777 Ex 1826, E-mail: clara.tse@yeehong.com

